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Ata N° 30/2020. 

Sessão Ordinária N° 30/2020 

Ata da 30' (Trigésima) Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo do ano 
de 2020, da Câmara Municipal de Capistrano, Estado do Ceará, aos 18 dias no 
ano de 2020 do mês de Setembro do ano em curso, às 10:00hs, no paço 
Legislativo Adarias Lopes de Souza, onda realizou-se esta Sessão Ordinária, 
presencial, sob a presidência do vereador Cristiano Maciel de Queiroz, 
secretariado pelo vereador Jonas Pereira de Lima. Além dos vereadores 
supracitados, verificou-se ainda no livro de comparecimento a presença dos 
vereadores (as) Edvanda Maria Araújo de Souza, Cristiano de Lima Cavalcante, 
Francisco Antônio Abreu Vasconcelos, Francisco de Oliveira de Castro, 
Francisco Alcione Romualdo Silva, Cláudio Roberto Costa Marcelino, Marcondes 
dos Santos Gomes e Francisco Adolfo Farias e deixando de comparecer a 
vereadora Hidelgardia Maciel de Melo. Ato contínuo, O vereador presidente inicia 
a sessão saudando a todos os presentes e convida os Vereadores a fazer a 
Oração do Pai Nosso em seguida, pediu ao 1' Secretário, Jonas Pereira de Lima 
para autorizar a leitura da ata da Sessão anterior, que após sua apreciação é 
aprovada por unanimidade, Com os trabalhos conduzidos pelo Presidente 
Vereador Cristiano Maciel de Queiroz e pelo 1° secretário Vereador Jonas 
Pereira de Lima, de acordo com o artigo 44 da Lei Orgânica municipal é iniciado 
o primeiro expediente, O Presidente Vereador Cristiano Maciel de Queiroz 
conduz a Sessão a palavra é concedida a palavra ao Vereador Claudio Roberto, . 
Meus sentimentos valores pátrios especial do município de Capistrano que tendo 
em vista que a pandemia qual estamos passando tem lutado para que isso logo 
passe e que fica aqui para cada um de nós que nunca venhamos desistir dessa 
luta por dias melhores, por um Capistrano melhor ainda aprendendo que venha 
ver seu resultado a partir do dia 15 de Novembro mas que cada um de nós 
possamos fazer a nossa parte também enquanto cidadão, porque o que a gente 
vem passando no Brasil atualmente a partir de Janeiro nós teremos uma situação 
bem mais difícil para nosso povo então que nós possamos ser sensíveis quando 
há dificuldade em nosso corpo e trabalhar para que Deus possa nos abençoar ,./ 
cada dia então assim eu encerro minhas palavras também Desejo que tenha um 
ótimo dia e um ótimo final de semana Obrigado Presidente, eu irei passa ,-
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palavra para o nosso vereador, mas eu queria pedir a gentileza após o nosso 
Vereador Claudinho gostaria de pedir que a gente se manter em silêncio por um 
minuto foi citado pelo nosso Vereador sobre a data do dia de hoje sobre a defesa 
das bandeiras e que eram nós fazemos parte do símbolo do Brasil da história do 
Brasil fazemos nosso trabalho de representar o nosso município de Capistrano, 
então respeito a cada um de nós peço por gentileza que a gente faça um minuto 
de silêncio em respeito aos amigos irmãos brasileiro e todos os irmãos que 
estão passando por um momento difícil agora estão passando em que Deus 
continue abençoando que a gente possa ter bons resultados com a benção de 
Deus, Claudinho tem que tentar mandar pela lembrança importância da palavra 
o nosso Vereador Adolfo Farias, Graças a Deus estamos voltando hoje sessão 
presencial amenizada pandemia e que Deus abençoe todos nós, esteja nos 
protegendo que nós estamos aqui presencialmente agora fazendo com que 
Deus esteja junto conosco a cada dia a nossa família, saúde e paz cada vez 
mais união também, paz, saúde e sucesso para todos nós obrigado, Vereador 
Claudinho agradece pela lembrança a palavra o nosso Vereador Adolfo Farias a 
cada dia a nossa família daqui a gente tem saúde e paz cada vez mais a união 
também Presidente meus colegas vereadores e vereadoras nossos sentimentos 
a família do amigo Geraldo que fiquem todos em paz, todos os munícipes uma 
feliz semana e final de semana cheia de paz, saúde e muito sucesso para todos 
nós vereadores um bom dia e um bom final de semana a todos, que lembrar de 
nossos amigos e amigas que fazem parte de nossa vida da sua família, 
Presidente passa a palavra ao Vereador Lima falou a Jaqueline para que faça 

ma Moção de pesar em nome de todos os vereadores para prestar atenção a 
essa família que é muito valiosa e nosso município, palavra do Vereador Alcione, 
pandemia eu creio que nós brasileiros como praticamente todo ser humano te 
a certeza de que dias melhores virão e essa pandemia vai passar e todos nós 
iremos ver e que o nacionalismo sempre presente está nos nossos corações, 
mas vejo que ele estar nos países muitos deles não sabem cantar os nossos 
hinos muitos deles principalmente os mais jovens não aderem muito sentimento 
que aqui na nossa cidade muito que contribuem para a nossa educação agente 
sabe que antigamente era mais presente todos os dias pela manhã teríamos que 
cantar o hino nacional perante a bandeira e se eu agradeço muito aos que 
contribuíram pela educação, pessoas que frequentaram a escola daquela época 
agradeço aos professores e gostaria que um dia voltasse ao respeito ao Brasil 
nas escolas cantando o hino nacional é importante para formação da educação 
e do cidadão eu vejo a falta muitas vezes da nossa bandeira isso incentiva a 
cada dia a primar pelo país decente e eu creio que nós br. -iros embora 
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estamos muito nacionalista, mas temos que ter símbolos para travar e carimbar 
o nosso próprio orgulho de sermos brasileiros porque nós somos pessoas que 
não desistem embora tendo pandemia e problemas políticos e problemas sociais 
definidos mas nós realmente não desistimos disso eu creio que precisa de lei 
que regulamente isso para incentivar os cidadãos e os pequenos para crescer já 
com esse sentimento o país inteiro para que estejamos preparados para o que 
der e vier e isso na educação do cidadão é primordial, o respeito aos ícones 
nacionais, a família, a igreja de qualquer religião. Não tem coisa melhor do que 
um respeito principalmente aos cidadãos de respeito também as câmaras devem 
também se preparar e colocar projetos para que muitos dos funcionários 
Públicos muito destes não são efetivos e trabalham nesse município, enquanto 
juntos há muito tempo até mais do que muitos efetivados e quando chega um 
fica com os nervos à flor da pele. Então tem que ter um tipo de lei que 
regulamente isso e não deixa a pessoa sofrer principalmente nessa época de 
eleição após eleição caso alguém que ele botou perca para se evitar aquele 
problema de perseguição eu acho importantíssimo porque todos eles trabalham 
então deu sangue deixa a família para sustentar e fica sempre nessa direção 
esse problema entre a cruz e a espada. Então meus nobres temos que bolar um 
plano para tentar proteger essas pessoas de onde der eu vou lutar para isso, 
unidades importantes só fala tá bom, esperando dias melhores aquilo que estiver 
ao nosso alcance que a gente possa contribuir e uma parcela que o mais simples 
seja importante, com a palavra nossa vice-presidente Vandinha agradece a Deus 
pelas conquistas do meu mandato 2018 eu enviei um ofício ao Detran pedindo 
as lombadas em frente as escolas naqueles pontos críticos aonde existe 
constantes várias vezes ao Detran a última eu fui com o prefeito, conseguimos 
liberar as lombadas do nosso município tá fazendo na Videlina na Rua do 
Comércio e eu posso falar isso com propriedade porque quando a equipe foi 
direcionada ao município eu fui comunicada que a equipe estava vindo para 
cumprir a solicitação da vereadora Vandinha então eu quero deixar aqui o meu 
muito obrigado e dizer que isso aqui é uma prestação do meu mandato e farei 
isso na minhas redes sociais porque eu devo essa prestação de conta aos 
munícipes de Capistrano tá certo o meu muito obrigado senhor presidente n 
momento é o que eu tenho a falar obrigada Parabéns. Mais algum Vereador' 
vereadora quer fazer uso da palavra se quiser voltar a usar a palavra por 
gentileza pode ficar à vontade tá bom se não eu agradeço mais uma vez a cada 
um de vocês e encerrar a sessão a câmara com respeito a partir de todos 
vereadores enlutada pelo falecimento do nosso amigo Sr. Geraldo que Deus o 
tenha em um bom lugar, que Deus conforte o coração d família e de todos os 
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familiares. Que Deus abençoe bom final de semana, passo a palavra para nossa 
vice-presidente que conhecia Sr. Geraldo de perto uma pessoa assim muito 
gente boa e que a gente teve uma boa amizade bem próxima, eu quero que 
Deus tenha em um bom lugar, ao lado dele e que Deus dê o conforto a família 
que está enlutada. Só isso Sr. Presidente. Irei encerrar a sessão, não tendo mais 
nada a trata encerro a Sessão e já marcando outra para a próxima Sexta Feira. 
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